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1. (CESCEM–SP) Já ___ anos, ___ neste local árvores e flores. Hoje, só 
___ ervas daninhas.

a) fazem, havia, existe
b) fazem, havia, existe
c) fazem, haviam, existem
d) faz, havia, existem
e) faz, havia, existe
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2. (Cesgranrio) Tendo em vista as regras de concordância, assinale a opção em 
que a forma verbal está errada:

a) Existem na atualidade diferentes tipos de inseticidas prejudiciais à saúde do 
homem.
b) Podem provocar sérias lesões hepáticas os defensivos agrícolas à base de DDT.
c) Faltam aos países subdesenvolvidos uma legislação mais rigorosa sobre os 
agrotóxicos.
d) Persistem por muito tempo no meio ambiente os efeitos nocivos dos inseticidas 
clorados.
e) Possuem elevado grau de toxidade os defensivos do tipo fosforado. C
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3. (Fuvest) Indique a alternativa correta:

a) Tratavam-se de questões fundamentais.
b) Comprou-se terrenos no subúrbio.
c) Precisam-se de datilógrafas.
d) Reformam-se ternos.
e) Obedeceram-se aos severos regulamentos. D
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4. No trecho “a gente pode ter conversas literárias”, substituindo-se o sujeito por
outro de primeira pessoa do plural, no tempo pretérito perfeito, o resultado é o
seguinte:
a) podemos ter conversas literárias
b) podíamos ter conversas literárias
c) poderíamos ter conversas literárias
d) pudemos ter conversas literárias
e) pudéssemos ter conversas literárias
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